1. | f(x) =5 - |2x = 3|

fonksiyonunun en genis tanim aralign asagidakilerden
hangisidir?

A)[-1,4) B) (-1, 4) C)[1, 4]

3
D) (?, oo) E) (=, 5)

2. | fx) = Vx2 =4 + /:::ll

fonksiyonunun tanimsiz oldugu en genis aralik asagidaki-
lerden hangisidir?

A) [-1, x) B)[-1,1) C) (-1, 1]
D) (-1, 1) E) (—, 1) U [1, )

3. | f(x) = Vx + VX2 —mx+m

fonksiyonunun tiim reel sayilarda tamimh olmasi igin, m
hangi aralikta olmalidir?

A)R=[0, 4) B) (0, 4) C) [4, 0]
D) (4, 0) E) [0, 4]
_V/9-=x?
4. | 00="5 -

fonksiyonunun tanimh oldugu aralikta kag tane tam sayi
degeri vardir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

x+4

5. | f(x) = Iog4( L "‘)

fonksiyonunun en genig tanim kiimesi nedir?

A) [4, 1] B) (—o0, 4) C) (—o0, 4]
D) (4, 1) E)R—- (4, 1)



-5
6. | f(x) = |°Q(3—x)(x )

x—4

fonksiyonunun gn genjs tanim araligi nedir?

A) (=, 3) B) (—», 3)— {2} C) (4, 5)
D)R - {2} E) (3, 9)

[ ] f(x) = V2 —logax

fonksiyonunu tanimli yapan x in tam sayi degerleri kag ta-

nedir?

A) 2 B)3 C)8 D)9 E) 10
8. | f(x) = log _ 1)(=X2 + 2x + 24)

fonksiyonunu tanimhi yapan x tam sayilarimin toplami

kagtir?

AT B)9 C)12 D) 14 E) 15
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Cevaplar :

1C, 2)B, 3)E, 4)C, 5D, 6)B, 7)D, 8)C,



